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1fOret (ADVANCE MATH)

SN
|
5
o

bE,
a

ST (A lgehra)
wiiteRTur wE Uty

(Equations and Factors)

wgaqul - |

g @t gu-

@) (a+b)2 =a’ +2ab + b’ (i) a?®+b? =(a+b)‘z—20b
0 e et ge-

@ (a-b) =a®-2ab+b? (i) a®+b*=(a-b) +2ab
0 o= @ g3-

@ (a+b)’—(a-b)"=4ab . i) (a+b)2+(a—b)2=2(a’ +b%)
0 @=T §3-

@ a’-b"=(a-b)(a+b) (o a'-b* =(a2 +b*)(a+b)(a-b)
O #= Tfer & amn af ga- )i

@) (a+b+c)2 =a? +‘bz.~+c2 +2(ab+bc+ca)

(ii) az+b2+c2=(a+b+c)2—2(ab+bc+ca) !

i) g2 +b® + % —ab—be—ca =—;-[(a—b)z-+(b—c)2+(c—a)2]
0 9m-w=1 ¥4 §3-
@) (a+b) =a®+b*+3ab(a+b) (i) (a-b)’ =a®-b'-3ab(a-b)
0 v 9m-5w= 93-
(@) a’+b’=(a+b)(a*-ab+b*) (@) a’-b° =(a-b)(a’ +ab+b*)
or, or,
= (a+b)’ -3ab(a +b) =(a-b)’ +3ab(a-b)
0 dm ofor ar@ w ww gy
() a® +b* +c* - 3Babc
=(a+b+c)(a* +b* +¢* -ab-be-ca)
or,

Bt S S Y [SAEEY am -

%(a+b+c){(a—b)2 b= +e-a)?)
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i) & a+b+c=0
@ g® +b° +c® =3abc

a* +alb? +b' =(a’ +ab+ b*)(a® -ab+b*)
frat 73 (Tricky Formula)

1

(a) x+%=23’ta’rx=1 (b) x+;=—2'g’f,;ﬂx=__1
1

(c) x+%=13’t,?ﬁx3=—1 (d) x+;=—lg}'a}x3___1

(e) x+§=s/§3’f,?hx6=—1

vvwa wa (Remainder Tlleorenl)—ﬂﬁmmf(x)m@m
(x_%%,a’rmmi (x—a) @ 97 37 W ATFS f(a) TN 7 = § x= 4
@, $8-f(x) = x° + 5a2 — 3x + 8 T T PHETS (x — 3) B, T fawrm o v
1 B ?

7@ s ¥ x =3 @ |,

£(3)=(3)’ +5(3)° -3x3+8
=27+456-9+8="71
wgagul @@ (Important Facts)-n #% wga g 2, T

(i) (x"-a") # (x-a) & PrErs @m

@) (x"+a") = (x+a)TH TrEETE @m, EfE n e

(iii) (x"—y") F (x+a)Th HETS B, Sl n T 99 WE 2
HHHT! |

_ |
| v
(i) T e (i) fem e
(i) W& wiwwr (Linear Equation) :
ax+by+c =0sRax+by+c, =07, qA-
@) M S22, i i st (unique) T
2

2

(ii) b—l=‘;—2=—c&.a‘: we 3 o1 (Infinite) a1 o & ¥ &
2 2
i) o &< %_ + 8 & e @1 # w9 7@ (No-solution) &

. 2 2 c2
(i) fpama wvirerry (Quadratic Equation) :
o WhwT ax? + by + ¢ = 09, d—

—
2a

ash OO Exam
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g e @ v (Nature of Roots)-mm

D =b" - 4ac| frm i
ax2+bx+c=0mﬁﬂamﬁ,mwﬁm

2a
(i) & D>0, R q& Il & swHm gy

(iii) 7Rk D <0, @ &1 wreafw g .
3, w& @ Wurrwl ¥ wasmr (Relation between Roots and
Coefficients)-aR ¥F ax® +bx+c=0 3 @ a7 Bz’! a

Tl # ATFa (Sum of roots), (a +B)= -b
a

- 7@t @1 oAwd (Product of roots), (aﬂ )

4. wﬁ:ﬁﬂﬁmﬂ%wmm,mmmﬂﬁwﬂma}%aaﬁﬁ
q gET,

~(a+p)x+af=0| @ (qﬂma’m)ﬁaﬁrmm =0

s = [a(x-a)(x-p)=0
0 fawa witeor @1 we=m o F7am W (Max™ and Min™ value of
Quadratic Equation)

ax?+bx+c -
- Maxn Minm
a<O0 a>0
2 b2
b ¢t

€= 4a

''''' 'ﬁf arfgqm qa' maxx
(Angles ometric Ratio and Relations)

0 f=morfiada 2r "rigonometr ic Ratios)
Wﬂ‘fﬁlﬁlﬁﬁmmm%— w",’ﬂ
& &

LAL
— 6% fw :
7 e e AR IR

0,cot 0% faw) O+—A_2K,

()

(cosecd,sec

qaq1

: 7 ok T Exam A9
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erpendicular 1
Hypotenuse " cosecf
Base 1
- Hypotenuse " secd
Perpendicular _ 1"
Base __ cotd

g wEeH ' (Quotient relations)
sin(90d6) = cosé 005(90—6) -sinf  tan(90-68)=cotd

o fraviida FdafTmg (Trigonometric Identities)

(i) 00s0=——7en secO=—1_
sect co

1
) sin0=—l-— wer cosecd = ——
cosecd siné

)

f=——

1
Ty - (m
(i) tand ——-cowﬂm ==

- [tanf@xcotf=1] *
0 W e ¥Ed (Quotient relations)

sin@ cos @

(1) ¢ tanf=——p @) cotf=_

0 frevfica gdwiEn (Trigonometric Identities)
MO sin? @+cos* 6 =1 (ii) cos®=1-sin’@
(iii) sin® @ =1-cos®#’
(2) G) sec’@-tan’@=1
(iii) sec’#-1=tan’*d
(3) G cosec’d—cot’d=1
(iii) cosec’d-1=cot’8

0 um afr wmw B fvq fremfadia eTuE  (Addition and

Substraction of Trigonometrical Ratio)
() sin(A+B)=sinAcosB+cosAsinB

(i) sin(A-B)=sin AcosB-cosAsinB
(iii) cos(A+B)=cosAcosB-sinAsinB .
(iv) cos(A-B)=cosAcosB +sin Asin B bt

. [cos@xsech=1

@) 1+ tan® @ =sec’ @

(i) 1+ cot®@=cosec’d

tanA +tan B
& tan(A+B)=man— At.t::'nB

S Aash &I BExam 9TH)

AFQEITTS
04 i
l+tanAtan B

(vii) cot(A + B) = cotAcot B-1
cot A +cot B

(viii) cot(A-B)= cotAcotB+1
cot B—cot A

(ix) sin(A+B)sin(A - B)

(vi) tan(A-B)=

=sin’ A -sin’B
(x) cos(A+B)cos(A-B)

=cos’ A-sin’B

(xi) sin26 = 2sindcosd = —r2nd
(1+tan20)
b 5
(xii) cos28 = coszﬁ—sin26=—1 tan"8 _ 1 _9gin?g
1+tan’d
= 2¢0s? H—l_
(xiii) tan20 = _2%-
1-tan“é@

a9 I w®l % uftad® (Exchange Addition and
Substraction of Multiple)

@) sinC+sinD = 2sin{(C+D)/2}cos{(C-D)/2}
i) sinC-sinD=2cos{(C+D)/2}sin{(C-D)/2}
(iii) cosC+cosD = 2cos{(C+D)!2}cos{(C~D)/2}

(iv) cosC—cosD = 2s'm{(C+D)I2}sin{(D-;C)l2}
fir =T (Triple angles)
() sin36=3sind-4sin’6

3tanf—tan®é
11) t 3¢=—
{illten 1-3tan’@

TUTAE Rl A @ ar< ¥ uftada (Exchange in Multiple of
Addition and Substraction)

(i) 2sinAcosB=sin(A+B)+ sin(A-B)

(i) 2cosAsinB=sin(A+ B)-sin(A-B)

(iii) 2cosAcosB =cos(A +B)+cos(A-B)

(iv) 2sin AsinB=cos(A-B)-cos(A+ B)

(ii) cos3f =4cos’@-3cosd

[® Je—=(Aash T Exam W'
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“. o mﬂ ar{fn'rﬁ a'ﬁ e T 1w faf

—5 To°|30°|45°[60° | 90°
. T T ER RS :
siné 2 | 2| 2
(31 |1
YN —1 = 0 &
tan@ | 0 _1_ 1 \/'5 argfeiaa
B B RE
3 gﬁﬁh@uadrant)
I 1
sin/cosec All (+)
)
I v
tan/cot(+) | cos/sec (+)

3 FEmidE FEE @ weed 1@ gaed 9 (Max™ and Min®
Value of Trigonometric)

(2) -1<sin@<1am -1<cosf<1

() cosecd 7 sech [—o0,~1]U[L,0]

() —a<tanB<+ox T —ax<cotO <+
Note :

sech 3 cosec 8 =1 7 lalai}a#ﬁmwaﬁ?—lalﬁm%l
() asind+b B< max =a? 18"
cos
min = —Ja? + b

(ii) (SmB,cose)ﬂ< mflx:'z_n n:% (n:fﬂ'qq)

(iii) @ tan’ + b cot2y < ma": qa;'ibdeterm ine
min" = 2Ja

@(ﬁ..—m, BT —— (@D

NOTE :

Fad AR FAA 9% & ﬁ{
zoit # faw fan < 2
FT mwf e (Some
Important Formula) :
i fagia B—

(Fly? = (a2 + (am)?
(h)? = (o) + (b’

|
|
|
I
|
(a) sind=7-,cosectd=— {
|
I
I
|

P h
h p
(b) cosﬂ=£,sec =ﬁ
h b
() tan9=£,cot€=£
b P

o1 (Some Important]|
Triangular Angle Value) |

w1 [0°| 30° 45° 60° |90°

sin

o | Y | ¥4 |

cos

1 \/3_4 sz_ % 0
V3

tan 0 %/3— 1 @
cot | | /3 1 K[a.- 0

EeC

LI ¥s| A 2]

cosec | o 2 NEY %ﬁ; 1

O st o gt W WA B Eml 5
a1 (Ratio Method of .
Height & Distance) (Ji—l) R
I. @ = : F Q\ QR Jl}s
30° 60° ° J§ 1
L s B2 | B (31)

I
I
|
|
|
|
I
|
I

Q
|@R:PR:PR=1:/3:2]
15 445
e W
B
Q
PQ: QR : PR
1:1 -2
Y
30° 45"
= (45-1)54—1—:“
—
PQ-QS QR: RS
1) 4’5:\’5—1
o
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e AR

o Y SR

%“ﬁ" S.K. Jha_2¥s More
Note :
V. e : %a(aﬁaﬁm)aﬂrﬁ(mm)
P | aiit BieT I TN B Hwr
| SRTER EY [T TG T TR gy
1ﬁm%amﬂﬁmﬁﬁ(@a+ag)
¥ | 2w = 18007
60, | THER
— S I (Regular Polygon)
=k 15 | g aaméh@aﬁﬁignﬂaam
. : | aTf B TGS ed B
PQ: QR :RS: @S | () wwagys &1 SN A
GEOMETRY (¥arifem) | &) T&F AT
g @ st Fm (Line and Angle) I _ (n-2)x180°
o =g (Polygon) < n
g e (Triangle) ‘ (© T F @ FU A = 360°
ju) ﬂﬁa (Quadri.letral) 360°
0 39 (Circle) | @ ey o T =
T 3w = | . S 3)
(Line and Angle) | ) Fo@msfEdaiaen="—""F—
o m{m'ai‘m s 3z QA HOm F= A fage
180° @, @ WO i e B | (Triangle)
| )
0 ek e N
= 91 90° 1, 7 7 Fege W | mam
e ¥ ¢ b
O Properties of A ﬁr'l};ﬁ & a7
0 =%t e d wEwd e, (1) LA+ B+ ZC=180

L

= s % @ w7, d@-

—_
(=)
~

-

72 o T

o
' »
=}
-

Liim
&

e

@

frdt A =1 ST o g A FO0
P A F TR e B

fdt A ﬁﬂgmaw‘rzmm?ﬁvﬂ
O | agT 9 ITHT HR g T
¥ o T 2

at+b>c ‘a—b|<c
a+c>b [b—c|<a
b+ec>a [a cl(b

faeft fasge =1 <1 o0 T § A
2, @ g+ wE F FH A H
TR T 2

€D — gyyreare

sh T Exam UTH i @ )
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A
AB=AC %, &
ZB=/C
. B ¢
watmm afr ey

(Congruency & Similarity)

g wafman (Congruency) : f5ft 2t frqe = v g-srrmﬁ-w’r#:mm a
z}q}ﬁaﬁ TFH-TW F gatmEa g

AB=DE

BC = Eme

aan AC = DF

g wafmam @t v (Conditions of Congruency)

(i) Fo-FT- 9 (AAS)

Note : @ e wa smwg & Faimed @, @

(a) ar(AABC) = ar(ADEF)
(©) r, = r, (sr=:FF)

) wﬁﬁﬁdﬁwﬁwmmﬁmﬁﬁgﬁwﬁl

(b) h,=h,(F5E)

|HEqAr
(Similarity)

LA

‘ awi?[AABC ADEF
a: WW%W?WWWWHﬁ'

AC_BC _AB _ P1=ﬂ= fi
EF DE DF P, my hy a3

(d) R, =R, (=)

(ii) g-F-g=1 (SAS) (i) g~ 5751 (SSS)

o — T e W
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kAD_AEzy_E_:
~[aB_AC_BC X XX
<o e o 7 R B

o ! )
g w=fs wag (Mid Point Theorm) :
A

B = C
Nom:mfﬁmwﬁﬁgmﬁmﬁgaﬁ mﬁﬁamm%,?hazmﬁgm

2w T -
@ == (AA)
-. AADE - AABC

AD AE_DE 1

'AB_AC_BC 2

Types of Triangle
finw & war

gmaﬂ?i‘amm

(1) s ag A

(2) TR A

@) mmEg A |

O  Howto identify of a triangle
e =1 48 vl A
Wa>b>e b
- C,

() Zpem g =g? < b2 + 2

= : B @

] 8<90°
@ A T g = 2> 2 4 2
7

FIU F AEYR T
(1) 73 HI7 A
(2) e &7 A
(3) @uFIT A

i 0> 90°

OB = gy ey

|I (1) 3 %= (Incentre)
1
|

Centre of Triangle ( frorg % 4=
 ( Froa % 2=y
(1) #a: %= (Incentre) (2) frg= (Circumcentre)
(3) #=F (Centroid) (4) 7™ %= (Ortho centre)

M AR (Angle bisector)
—— e T

A T T
(External %ng]e bisector)

a1 M AEiEATAE
(Internal angle bisector)

) AB=BD

"|AC_DC

0 zid: &% (Incenter) : 3d: = &1 F=T 3: F0 THEWEF 51 527 (95 ol
21

O e fear (Inradius) : 5% si: 5% 991 3 woged o & o S SX 3
W e T T ;e Feam 2l

A
S
&1 A = ar(AABC)
- 8 = 7N
A + 3o — HUl
O  wwa fage @t ofa: fear = 2
P+b-h
2

; el
s ==
0 wwerg faygs &t @ 23

uﬁmsh SO Kxam U Je— «»
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rMore
8] ..\ng‘](‘(m) J
o ZA
(] ZBIIC:QO i 2
ZA

@ £BLC=90- "9
i) <BLC+£BLC=180
)

IABDC=£2AL -

(2) uf3z (Circumcentre)
0 s w@ wafpwres (Side perpendicular bisector) : s T =@ T
4w 9 W SO A A e g

wwwfgmaa?

-0  wiEs (Circumcentre) ‘_FITW T # Fer fag F wE= Fed ¢

\ =%
B H | H C
7 T (Circumradiug) ;s 3w g0 w e & o 7 R

C
R_abc )
g AT A = ar(AABC)

Aash F00T Exam L) —— @)
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wwﬂh?"fmﬂﬂm
Wﬂ?\l’?ﬂ?l

B

|
|
|
I
|
|

o
|

Fgdh (Cecntroit])
wifirar (Median) ; fet faga % |
¥ A wEE g % v fg A |
foem arent Y mifvas Feam ) I

[x

AD = mfor
-~ BD=DC

Il
LIl

|

I

|

|

I |
B D C

O @=% (Centroid): =t = e |

fag 1 F=b Fed 2 |

l.'\'ote

I
I
B t } c |a
O Properties(87) : 355 i |
C ® 2: 1H famwfam w2 1.
‘ AG:GD=2:1 l
; CG:GF=2:1
BG:GE=2:1 |
(b) 3(AB+BC+CA)<4(AD+BE|
+ CF) |

A

| 4
| © AB2+BCZ+CA"=-3‘(AD2+|

BE? + CFY) |

d v ABC =1 dwwa (99 i |

T o) I

0 c
|ar(AABD) = ar(AADC)]
7 %2 (Orthocenter) : foit
g7 % i & wm d mw
F2d 2 ;

A

AT

B C
Z/BHC + £BAC = 180
/AHB + /ACB=180°
ZAHC + ZABC = 180°

mﬁﬁ?ﬁﬁu'?‘iﬁ:ﬁ
% 99 #1 3W = JR*-2Rr

R = T4l

r= Hd: ==

EX) ﬂ"ﬁ‘f{ﬂ'fq Ul d¢q (Some

Important Fact)
A

B D c
In AABC

£B=90°

AD & CF = wfz1

4(AD*+CF?)=5AC

| |
' qma?):gxwﬁzwﬁa‘-‘lﬁ‘i“[
|
!
!

[ ¢ Ye—A(Aash 0T Exam
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a

ps::/_/pdmt,.w

0

- —
i L

o

pa— LD e
@i o6 Right angle | 360 () ABCD T Tmera [ # i AB o ) mmmmer 2 =
(Similarify © , CD Turrr 4 :
N iangle) | C Q Af‘ami BD sft AC %1 w7 fir # ok
A | v
| (bC-4B) _ 1
D PO="— " 7 = : .
B (Tt
| ) T : N, 7 R
| 2 TUTAAT T (Parallelogram)
8 | = =(hy +hy). AC (a) AB|| CD&BC || AD
: c o 2 (b) AB=CD & BC=AD c
(a)BD’=CDXAD I (¢ 3R’ & 49, T g (c) LA =£C& LB=4D
BD x AC=ABxBC ABCD :t @+t enist 5t (d) ZA+2B=2sB+ £C
(®)
] et w2 =/C+ D= /D + LA =180°
3. | (e) ZA=/C& /B=/,D
l [AB+CD = AD+B(| (H AC=BD
| D (g) OA=0C&0D=0B
< (h) §TFA = AU X 598
I (i) AC?+BD?2=2(AB?+ BC)
AM = =1 FEETES | 3mad (Rectangle)
AN== I ASh TB ) (a) 43:6B:£C:4D:90’ C
’ R e [T {s (Trapizium (b) AC=BD
S e il N A;@l | CD ) o o feg P, G : B
L AABC.ﬁLBHﬂ[LC:aﬁWI g}-,rqm—lx(AB+CD)xh (d) 3% 3ma = A<T ﬁ‘% PE, A . .
WEWQWWWI (b) =3 P
e T oo (477 PC7= P 7D P
- C oac - 0D A.’ B
[AB® + AC* =5BC?| I OCD o - _AuqEs (Rhombus)
| (a) AB || CD & BC || AD
I s =g (b) AB=BC=CD= DA
| (@ AC®+BD?=AD’+BC’ (¢) 8T = 5oh xdy AT X ke
I +2ABxCD” ) £AOB = 90°
- D AC e ) LS
Quadriletral : (e) AA+£D=;§8°&AB+ 1 (Square) D 5 c
= () ABCD ws waerm =347 © ‘ (a) AB=BC=CD=AD
L L : | AD || BC Ew F##A [ (b) ZA=/B=/C=£D=90" %
“ﬁ“l“‘“”m“m) | ﬁ%%'ﬁr L f () ZAOB=90° A B
S g (P ; [ A D ' T TI@&F{ (Cyclic Quadriletral) ‘
| | qﬁm;@jﬂa}uﬁm@ﬁvﬁfﬁmﬁ,aﬁwwm
: E F ! (@) ZA+/C=/B +§1])) =i%0; " c
o . (b) ABx CD +BCxAD=
W(B}wmbu)l Bé \SC : (c) AAOB~ADOC 2
a I 1 | gﬁzgfl
(Square) [ EF=E(AD+BC)'QH’ EF || BC || AD | oc oD & o - S
D — o B T ST e
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B, A TR T B T 1 o fom it o

%@tﬁmvxwmiﬁzm:m%wm%:

£BCA = ZBAT
ZCAP = ZCBA C

B

: il |
. I *_-_--
‘ ‘ | : P A T
o g8 @S | ; 6. 3afe vl @ #i aEr (Length of common tangent)
: A B
|
l

B D C
AB=AC®I AD L BCH, 4
BD=DC
» T I I o % v

A B
e e w( /) [ J; AB= fi0PY -7
> 7 % v (Theorm of 5N _ P
Circle) | ® A e B
L (a)ABz(_‘,DB}‘ 'ﬁ"" I 180° . B
e taar ) -
| - AB==19 " (0) P
I3, wrft@r: gu # fodlt g w 4
) | et ¢ ot e, 5w v g A
OK = OP | (v = faciw of 5 ?) ' (
“m” ': ﬁmﬂ:ﬁ
S I . 7. @ g9 HI QA Sar A q Hd: 9 T €+ T
" Jop1DC : -
oR Al : A, © DQB AP xPB=CPxDP
3 | N
() AK=KB=PC=PD | 90°
Note: AABCH | v B
: P-MMHMBP ] o P PAxPB=PDxPC
AN N | )
1 , | .
I
I
|

P PT3=PAXPB

' ( @

T F T 7 . . (a) PA=PB o
WE 5 m%mﬂl AAOB*‘ZAPB:ISO ! A ‘
: A e # ®) i) ———
— | (c) ZAPO = LOPB , @ le—=i(Aash &OQT Exam

= 2ash T Exam vl ©J
Join Us on Telegram : https://t.me/targetcrackexassenned with camscanner




-l_"‘mlh

COMEIEY) "

=my; +ny
IInd | Ist quadrent y= -mz“«;z_l
xy) xy O @ faet w oot avh ten 4 o P 91 Pz, fraer 1
IIIrd IVths g 3 ) i
x=y | & w1 fag #1 fams = (.L’Ez_’y; +yg] , |
- - - - 2 2
4 0 Sl TAhm FrEmer 21 (Centroid of 4 ABC) - |
o = el & @ta =t gt FraeT I (Distance Formula) : (xg, ¥y)
Pz(X2,Y2)
P,P, '-'\/(:2""1)2+(J’2—y1)2 _ ‘ \
P(x,,y1) "7 Bxz. 72) Clx. y2)
1E71 _ , Fs F FAES
& Polar form (&1@) _(x_x1+x2+x3 _y1+y2+y3J i
— = 3 ’y - 3

S i = hl REIEED |

(Co-ordinate of Incenter)

0 f&d A® o o= #1 fams 9@ w61 9-
A(xq, yl)_(axl, ayj)

faurs= =1 =9 (Rule of Division)
O ==: fg9r=7 (Internal Division) :

m n B(le Y2) a C(X3v y3)
! / (bx2, by 2) (cx3, cy 3)
o : P,(x
(x1.¥7) P& ) 2(x2:32) | _ax +b:2 +cxy
' a+b+c .
Q% Px,, y,) P,(x,, y,) F @ P(x )m/nq;*aﬁqraﬁ' | * ay, +bys +c¥s :
Ly R A R | 7T avbre

Sh SN Exam ng ' € Ymm—( Aash @ Exam 9T€ '_':o
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B(xg, ¥2) C(xy, ¥3)
R A LI A Rl
argar
1x, »nl1
xg ¥s 1
gar
1|%-% N~ Yo
Am&‘t-z e n n .
mamioz‘!a}ﬁﬁgﬁa’mﬁgﬁm
1n=% Nn-¥z2|_,
2|x3-x3 Y2~ Y3 :
g faurem =1 Fams

(Rule of External Division)

o aq:#:mﬁmqauﬁmﬁummz‘r—

m:n
P(x,
B(x;, y1) N\ s
(nx;, ny;) Alxg, ¥9)
(mxl) (my,)
(PA _m ;
PB n

- mxz —nx,

m-n
y my, —ny

m-n

Negative 21 910 A = fawrem 2 |
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{ Va X slopeF m A ofm w13 4

L BY ik .
o aﬁfagana?rfwmmﬁmmslopeﬁmmh

— Y= B 3
2 m=="—==tanf
. Q\‘-‘*ax g
(a) 8=0°
m=0
(b) 6=90°
m = oC
(©) ax+by+c =0 @ #I yaumr
m -_vi
b
T T i e
(Equation of Straight Lines)
: Type-I :
O @ T fag T Slope f5@1 & dl straight line F1 w1 fisrer a1
P(a, B) !
Slope =
L‘B =m(x-0)|
| : : Type-II
}‘ O 4 Straight Line %1 T 0 w01 8 9 <) Frgell 3 St o s
E Po(x2.y2) m=22"0
(y-B)=m(x-a)

i Py(xy,yp) [(y-3)=mx -x))|

(& F===(ash woer Exam T}
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Sirulght Line "ﬁ ’IT'Z’ET m’n‘ -‘ ’

ﬂ " Type- 111 o
05 _htunemwﬁmﬁm&ope@yaxmmm _9,,9
trailg
2 wmmﬁmﬂlﬁl , /X\ 0= 0,-9
N 0,0 |
Lg - , . ZFAl TF tan O W
c§3) slope = m tan 0 = tan (0, - 0,)
tan0, — tano
—_— e N
(a, 0) 1+tan6;.tan0,
s lm — mo —
. icht Lin _ | M~y 2 =My
EquanunofSﬂ'ﬂlE £ . lltmlmz i 1+mym,
y=[mz+c] ' . 0 3 e g e o ammmm_
i | (=]
0 ¥4 g9 & oy ga fag W fam 7 -

c y-msﬂmwmm
o %aSumghthemmﬁmammﬁwhx-mqay-mmmw
s &ve e T -
Td F GHHEW -

Ne. 0 A
X 0 afk 99 &1 FamE o, Bt @ 99 1 FHiEw
=(x-a)’+(y—-p)*=r

| .
(a, 0) E+y2+2g+2ﬁ+cﬂ,
TRl 5 H ﬁ'ﬂm‘fz(—g, -

c=a?+b2—

QR
+
o e
Il
'—-A

a \ 7
= (-8 + N1
=g?+f2_

P Bt (Mensuration)

a = y-axis T A1 ™ A< GE

b=y-axis W &4 ™I 4 @S -
o m:rrSnralghthewmﬁgwmwmmwmwm— : s, wrgeder, i, W, T
P(a, p) : : ) I (I‘ccmnwle Square, Quadrilateral, Triangle, Hexag’on. Polvgons)
. l il 3TTEIFI (Rectantfle) ﬂﬁm—amﬁ@'{ b
neral Equ. | () o T GRA = 2 (T + HER)
ax+by+c=0 ! =92(a +b) TR D o
o % e - 90O+ . j (i) ST T HABA= T x HigE -
| = (a x b) T 70 1B

a®+b?
Sh ST Exam q'mlﬁ‘.( D) 1 | Qm:ah U Exam 9H
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nj‘_ Ppr More PE

(u) s = g b TR

=1 (Square)—“ﬁ w1 F 7S & =a

@ i e =4 (Y1) =4a
Ee0

| 3]

+—Q—p

) i awE = (2= (@
R

(i) = & fet = (2 (OF = V2a

3, WOUEER 9qYA (Parallelogram)-
() AR Sgee w1 IR =2(a+b)

D C
(ii) TR TS 1 A | Zh b
P A ; ;B

= YR X TR e, .
4. mﬁamomhus)—uﬁmﬁaﬁmgmaamﬁﬁ%ﬂ
FAv: d, 9 d, ¥, @
() EEgHs #1 GREN =4 (1) =4a

@) TGS F e D C

" S e
= (& )X(KH-IT”_”) AB
= (& xd) T

5. woea wqu« (Trapezium)-
() T IgHS F 9w
= (AB+BC+ CD + DA)
=3[ gt F: I

(i) THe= 9T T 4w

= 2 (R T # A )

TES,

2
X(FHFR e 1 ArT)
=%’*h*(ﬂ+b)a1fsaﬂé
6. () ?{[‘iﬂ (Quadrilateral)- D
B, s i S~
=(AB +BC + CD + DA) A c

@Sh FCN Exam UTH Pl @

wvisitsfitps:/pd ETOETETaCk <GS

(if) “GHH 1 A
1 ¢
=§xﬁzsnix(fammmmwﬂmﬁm)

1
= 5 X (AC) x (h, + h ) 7 27
7. PR (Triangle)-
| () 99 =t 9fmm = (a + b+ o) 77

- | 1 .
(i) Bq= =1 dawa= Ex AN x FaT
1
=S xax h &t =8

(i) % e e 1 gand 4 =,
dt AT HERO'S Formula = Js(s—a](s~b)(s—c} = =8

W&l s= %(a +b+c)
8. wwaoT B (Right Angled Triangle)-
() wuwm s = i
=(a+b+h) =R
(i) =R B i (h)
= b + o> TR
(iii) WAER S F1 SEwa
= 5(bxa)= 3 (ba) 7 v
9. wwarg B (Equilateral Triangle)-

(i) THAE A F TES A
. AB=BC=CA=a¥R

(ii) [UEE A S 9T a g

=a+ata=3a
atata c

(iv) T9eE A F1 Siver= (Altitude) = %a =
& Je—HAash UGN Exam RN ©
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10, gy fig (Isoseeles ang ¢ o

' = qfome = (2a + b)

O :
() S

_ S G [ we)? - (A )
- 4

.2 e
4

(Polygons) - A T T & e et Tenetl / it o =)

" gm%wﬁaﬁﬁm%mwwﬁfw—fwm
2 wm R
@ R geeg @ o ST & A = (n-2) x 180
(e n A F WS §) ' {

(i) wmmmﬂw:mo-(ﬁ:ﬁﬂ)
(i) FEEYS @ 9 @ FOA F AT =360°

360° 360°
@) Wﬂmwm=wﬁaﬁm= "

© 2w foch g s = ot 2

{(T&T n= o0 F TEN a=TF Y H AEE)}

360°
n

(@wﬁﬁmﬁﬁ@:@uﬁmn:sﬁﬂﬁ@ﬁ

R g F e

(v]) FEEEEE ® FR W TG A =

n=§?ﬂ3ﬁ$}‘#@7

(i) FEs v s a1 = 2 «180°
’ 5

T Wn= g F: gen
12. =% F74H (Cyclic Quadrilateral) :

SE1 9959 ABCD 71 ey = J(s-a)(s-b)(s-¢)(s-d)

w2 g=3tbte+d
2

i More PDFvisitiktps: //pJiErgeEraG ke
clos angled Triangle)-

T TR AT

g\
N
A
ﬁ.
H
3

A A= AW AR A 7 f2 A Ay e 2, A
|78 1 #orFA = 22(x+y£22)] 7] ’
) afs W armER 4w # oA w, @ () fam oA
T w1 E
(i) 3R TE GmEaER dw B oa=w o7, T () fAm o=
M F=R £ :
B. AR ol ATAER 47 Fi qeAE aaq 92 a2 3950 956 y 35

2 iR #a d 2 7 ez e v o, A
ﬁm}ma}m—d =xz+yz—z{l

T T SSHL I F GT%A
=(x-2)y-2)

a0 H FAAA
(Mensuration of Circles)
Tg@yui 7 (Important formula)

1. 9d (Circle)-
TAH N =rI WA FE Ad=2r7, @
(i) 9u % vfE a1 Ry = 2o 3 ad -

(i) qama-‘ﬁmzmz,aﬁﬁ%z r
2. erdgw (Semi Circle)-
(i) T 1 EARA = %;z'r2 m

(@) erdfgw & 9@ = (ar + 2r)
(i) Wy = _ O—T—

e, r ==
3. 9o (SRR &4) [Ring (Shaded Region)]-
T o ewd n(R2—1?)
= W R="m = .
r = = .

[ J===(Aash &0 Exam D — @D

a
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Q

wfw o=

T W IE (Segment of a circle)-
G TP AT H RELTC I

- [_f_mrz —lr2 siné’]

360° 2

| H FHO E
- = fm e w e\ |

55 @ 4 e F &
= (g9 91 e — T JEEUEl H EA) » a
< 6= Tt fea @UE H H

2 fyvel @ AR UE gAfata

(Volume and Mensuration of Solid Figures)

o1 1 o
¥ (Cuboid)-

9 F TH 79 (J%) =6

9 | 9 W = 8

2 T F: T =]
x sl = b

E*?]g:hg},a}

= 2(1b+bh + hi)

(0 = = Tyl g dwe

:2(7. X'é] +€[ XE'T +$ xa)

) T 31 577 = et e x g

= (Ibh) 77 7ar¢

Join Us on Telegram :
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h

/ W((::i)f) ’Tf’ﬁm"ffaﬁwv:rri —ﬁ—:,—i

aqul=b=h=a(m)

W:m&m:a,m 2
@) = F1 T R de = 6 () ‘
= 6a2Tt THE
(i) = F A = (M) = (a) T T
(i) = 1 fovi = /5 (gm) =

3. @@ gHE aeA (Rxght Circlar (,ylmder)-
o r =, h = '
() W B TH §= ?ﬁw-zmhaﬁ‘s?r‘
(i1) ﬂm%ﬁqﬁawmam
= 2nr2a TR A
(il) s°F 1 Tl yEig Sava
=2nr(r + h) T THE
(iv) SO F A = m’h T TR
= IMYUR 1 %A X SHaE
4. d@rEen e (Hollow C&_linder)—

7 R=sm@ Benr o — ==
r = S : —LB=H 1
h =38 L
() UER S TETS { o i §
= 2n(R +1)h S

(i) e qe H IEH = n(R?-1Dh
5. = geita vig (Right Circular Cone)- .
Al r = YR &t e
h =348
1 = fids s
?@,Hﬁﬁﬁﬁ%—ﬁ’é l=+ri+h
(i) i w1 THE FAFA = nrl
(i) v ® MR T AAFA = e

a ash UM Exam U J— m
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= l(frrzh)

(iv) g SR =

_1x(mmm)x(ﬁ1§)mﬁr§ |

ps://pdf. targetcrackexam com

mﬁm (ARITHMETICS)

Number System

6. viw fo=m (AE) - . (He Tg)
s W 5'1 ﬁf&a; m l — . . <
@ % Classification of Numbers ( #emeif =1 =ffsor)
= Jh? +(R—r)2 ¢ J I 1
(i) i o1 &1 THYS st (Imaginary) (\/——1,—\/——2) miﬂea})
=nR+ )l 3]3'7 et +
sferm (Rational) YT ional
(i) v fo=iem 1 AT = %h (R? +r* + Rr) fona anam;,a : (JEJE)
7. (A) e (Sphere) —gfz i w o, @t s (Integers) fir (Fraction) [;g)
() ’ﬁﬁaﬂm‘{‘ﬁ?@'ﬂm=4nr2 i J' 1
4 s (Negative) s (Positive) = (0)
(i) T F IETA = gm‘s (1_3'_J1_5) l
(B) g e (Hemisphere) — afg 5= r &1, W SCSNCTL - m_:@
() g e N T TS I m = 2nr? (Whole Number) 0, 1, 2, 3, ..... (Natural Number) 1, 2, 3, 4, ...
(i) o Tt F WOt g AR = 3
_2 s (¥3) (Prime) s (Composite)
(i) M F1 A = 7 (2,3,6,7, ... (4,6,8,9,12, 15, .....)
. W1ﬁﬁaﬁé}aﬁmm_ (;]’ fmm (Odd) (1, 3, 5, 7, 9, ...)
. A ¥4 (Even) (2, 4, €, 8,. 10, ...) 5= O iEajoinens
X% =2(1+b) x h ‘ 1. 2mufiig §@&W (Irrational Number)-UE 984 it uftig & @
srafes weamt €, SaE & fau-
.JE =1.414213562 .....
n=3. 141592653 .....
2. Wg 3tury @G (Co-Prime Numbers)-4#t @ @1 9 § m
Hea fags 74 18 )
Sh—(2, 3), (5, 8), (4, 5, 6), (17, 18, 19) T
2 PelrectNo(mﬁm)—éﬁmm%wgummm

ixam ﬁm)‘;;‘ v

Join Us on Telegram : ﬁftps:?/
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28=1,2, 4,7, 14, 28
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2
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£x]

@

o o oo

L]

= Q

&I Vore PDE:Vics

n Y aP fadie farg (Some Important Points ofNumber)

; g £ 3R 7 AWl
ga;jimﬁ@mﬁwﬁmzﬁ
éaﬁmﬂ#@ﬂiﬁm}aﬁﬁm@mmgﬁ%, T ey
Feamt &, 9859 7,39 5,119 13,179 199 Feifz)
W(m,uﬁﬁﬁ,m@ﬁm)@wmw,ﬂw

f g1t ®l .
ﬂmﬁm(ﬁ)mﬁmgﬁ%.

0 TS T YT T e
n@aﬂﬁﬂqm%l )
3 wier geTe @1 & SN Femst & 9 o= Ui et o

s srafaa S g wwd g s
g Hem F1 ToweE FeTu a1 o W g 2 A s e,
o €, SR- .

%=0.75 (i)

%=3.666(3ﬂ:ﬂﬁa aae)
A e 1 T R = 9 el g €, S 43,42 -
faurar & fraw (Rule of Divisibility)
27 fawam ¥ =1 fram
T A T Hew 21 favm it gt vt sae s 3 0, 2, 4,6
T8 AT A
Ex : 832, 596, 780 ete.
3% fawam T 71 fram
T 3 T Hew 3% favm aw ait @ vt sw ofe A 3
i favem ey
- () 9876531 ® s w1 @i = 39, w1 3 & qoied
favs 2t 2
T Fem 39 favem w0
() 8965723 % siwt w1 mm = 40, st 38 oI
favm = =y ’

9. ' 5 :
L 93 forve o e 34 v e e

‘n ] Aash hLTaT Exam am ﬂ

™ &
T 4 7 i fram

97 fawg 7, 8 Wi favm et @it sty suek SR B AT

VII.

() WM 678591 % i %1 4 = 36, 5 9% e frwm 2 2
o M Hem 99 i fawm 7

HE 186499 % AFN 1 A = 43, 5 97 hew fawE
Bt

ad: & T Hem 99 Pl favs 75 7

5% fawaa g =1 from

R T Hem 57 favw ot 2t watE o = 5 0559 5
7

SH-7980 TN 845 U WeIF 53 oiamn faw 2, FtE T T
FF FHHAA: 0TA 521

4 ¥ fawea g1 @1 fam

T& % T WeA 4 9 fayma af I watE = =2 o =8 a
| T wem 4 qoien fawE A

LB

() Tem 71920 F TeE AN ITFE IFF T I G2 202, T 4T
oiaan fave et 21 o@: @t 7 gew 4§ fansa T

(i) Hea 1942 F EE a0 IHE AF G 9 ST 422, T 4T
yuian fasem Tt o, o & S 4T fawsa w0 e

8 ¥ favwem g = fram '

F$ § T we 8 ¥ faww ot T wafs sue 5, w°E sk =E

sfal ¥ T FEw 8 ¥ Yuiaa fawsa =

ESEAS :

() Wem 3578464 % F53, T 1 T Wl @ T oA 4643,
St 8 9 yuiqan fawea ekt 21

(i) T 3574846 H Yws, TEX TN THE A1 § T ST 846 F,
it 89 yulean favaa & B oma: & T8 Wewm 8 ) uiaan fawsa
T B

11 ¥ fawa g =& Fraw

F¥ & ¢ gew 119 ast fasied Sl SEiE 39T A § T6E AR Sort

T GH-TA ® 3] ® A qen faum-wH & AR ® T w AR

(0) B 3reren 11 | favwam =l

ITELT: 5

() 1361052 % (T T 1 S F qM) — (o v & i
FAM) =(5+1+3)-(2+0+6+1)=0
a: @ T wem 119 faww g

Join Us on Telegram : https://t.me/targetcrackexampsmnned with camscanner



e gy
m ¥

SR g ‘[ wr'ﬁq& -
i F (w9 TH )
@ ;(l)ﬁﬁ*«t‘l::)lg-—s(g+4+8+1)—(5+1+6+0)=10,rrﬁ111},1;_1.4aﬁ
7 = .
s & T g 119 favea T& el
NOTE : )
7,13, 17 3R 36 0@  We 1 fawaa Hi o I % awg
(a) ;}llc}xa;ﬁUSe“ﬁ@W%lmﬁmmﬁa@mﬁl
®) it i g gem =1 T & T B O SH wyey
TeeTRT S ¥ favea # A 9 R, o v § ol fyfg
@ 3@ W FFA ¢

8
Ex.: 24<x
3

¥@: =i g&w 8 3R 33 A quia: favm B 9 Wem 24 9 favsm
3l

Some Useful Formula
P

= (ath)’' =a’+b’> + 2ab % (a-b)’ = a’+b*— 2ab

* (a+b’) = (a+b)’ — 2ab * (a™+b”) = (a-b)’ + 2ab
*(a+h)’=a'+b’+ 3ab (a+b) * (a—b)’ = a’~b*— 3ab (a-b)
* a'+h’= (a+h)’ - 3ab (a+h) * a’-b’ = (a—b)’ + 3ab (a-b)

or, or,
* a'+b'= (a+b)(a™+b*—ab) e« a’b’= (a-b)(a*+b*+ab)

* (atb+)’ = a’+b'c’ + 2(ab + be + ca)

* a'+b+c’ = (atbo) — 2(ab+betca)

*7= a+b+e = 0 E\T, ?ﬁ' aa-i-ba-l*ca: 3abc

. aa +bl +ca _3 abc — (a +b +C) (az +b2 +Cz—ab—'bc—ac)

or,
* 2a°+b4+c*3abe =%(a +b+c) {a b2 +(b- )% +(c-a)? }

| O 3T gu
AT = (M1 x UUTEE ) + Yt

O 5 = (9% x ) + e
) o = (T -Tm)

—_—

HATFA
LG
sh

= L

BNl ttps://p I ETEE

7186

)

A= o
0 TIFEETE AT

g GEm a, e b# ten fawm w7 2, At o3 b FT PHETZ
FEd € A0 b H aF W w2 F

(12,18)~6(2; 3)
1\

CF 9% #@9=T T&=0
LCM =36 HCF=¢6

Todo (LCM) = 38t =7am TWem =t 41 % woig o 3 Fune)
fawea g—

Ex.:12, 18 %1 LCM 36 ¥ 1 12 9= 18 5+ & fawsy = =it

2H e 2

HoHo (HCF) = 3eht sferem e i & 72 v s =1 e
favsa =+t 8-

' Ex.:12, 18 %1 HCF 6 %, S 12 7a1 18 31 =1 fawsa =1 3t &ty
Fa9 §E&m 1 b1
|Teet_ WEA « @t wear = LOM x HCF| 2
WE 3T w4 (Co-P2rime Number) : 4
Tl T=HE o q° b GEIWRT Tl & TS Beme 130
SR 2 (2,9), (8,11), (12, 13), (16, 19) 3T TF 39 Seasi & S

i _ 3
B &1 wewe amads 99 SYeW Suvad (LCM & HCF of
Fraction): |

-
: M T T
o o= =1 v = o e
i 3 w1 W
MR
381 = ol ) e T |

(SURDS AND INDICES)
UM qAT o T 9T WO ® A n T E-utE R

Bxam (o ==~ @ Exam
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36 | W" More REE¥iSitmhttps:/pdf. targetcrac exa

’Iﬁa‘ﬂﬂnm’iﬂ@ﬂqﬁﬂqmﬁﬁ a' —V—Tﬁ%naﬁwmﬁ
FE1 9 2
EB—Y ngag_qm%ﬁmamaﬁwﬂ%l

(i) y5 - 50, T FOO & FrEe a@ 421
g wiw & faw (Laws of Indices) :
(l) a"xa" =g™™" (ii) (am) - (aﬂ) =qm"
(i) (a'" )“ = o (iv) (ab)" = (a" X b")
o (&) -Z ) a¥=1
0 ol & fw (Laws of Surds) :

O (Ya) =(a")' =a G) Yap-vasb
. (iv) (;*/E)"’:"am

5

a
(111) n;:

® Yafa =mlg

FTWYE;(LOGARITHMS)

LTS F ATER THiedive & wem Mg Shraw 3 fem

vﬁwmawtﬁmmfaa;m@%ﬁaﬂmnﬁ
R Fem 3

R a"=x <log a*=n.

Ex: 2 =8¢ log,8=3
o ammﬁmx

¢ log (mn)= (log a™) + (log a")

§I

<>

m
logg(;)z (log am) — (log a*)

loga=1
log1=0

LR

<«

log m = l_Og_brE=logm

u

logya  loga

Fxam

Join Us on Telegram :

m

AT A97 g arfmf
(ARITHMETIC, ( F(W!PTRI(

& HARMONIC PROGRESSIONS
0 mmmp)ammm i
TG a, (a + d),

. (@+2d), (a + 3q), oo AE T 50 H Ty
%ﬁw’zmw-aamuﬁm =d. ' \
T® WA W g+ (g +

d)+(a+2d)+ . . WA S Fren £
ﬁrwvmwa-aamum‘w d.

FITH?R'WTW wf’a b, cmaﬁﬁﬁ,abaﬁamz:mm
'EIT*J’IW

AT guft & 7 (Formula of AP)
I. TuR ﬁvﬁa+(a+d)+(a+2d)+ i

@) nEIT‘R t,=a+(n-1)d

@) 5o n & w1 5, 8, =-'21{2a+(n-1)d},
(i) o ¢ =1 =afam w7 5 S, =3(a+1)

IL a9 b §ar=R wreg = %(a+b)
II1. =@ favty drmee

() (1+2+3+...+n)=%n(n+1)

(ii) (1"’ +2% Jge +...+n2) = %ﬂ(’H’l)(z""‘l)

(i) (13+23 +33+___+n3)={%n(n+1)}“.

WM(GP)WWM
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3utd (Ratio)

P~ o
(Inverse Proportion) | -
1 e

X« —

%=

AT

(Direct Proportion)

g oy

x=ky &=
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31'3'{?23'4 Tfd (System of International)
@ T 1971 Yo H wWiE R T9UA @ F AW 9 AW 3 e aeEaeE
¥ 8.1 vsfd & A fired |
|
v : v
1. 3R} W% (Basic unit) 2. %% HE+ (Supplementry unit)
_ TR wew 7 e ¢ T HEW 2 T £
1. =MET TR (Basie Unit) ¢
T | sm= | S=8 | fam |
1. | @=E (Length) Metre | m | L |
2. | s (Mass) Kilogram | Kg | M |
3. | 994 (Time) Second | s T |
4. | am=A (Temperature) Kelvin | k | K |
-15. | @@ (Current) Ampere | A | A |
6. | <oifd i (Luminous intensity) | Candela | Cd | C |
7. | 9d & HA mole mol | N t
i (Amount of Substance) | L
2. Work ek (Supplementry Unit)
: G1E S E T l Haa |
Yol 0 (Plane angle) radian | .rad
* | . 3™ ® (Solid angle) - Steradian |  Sr
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1. m (A.rea) ' To X ﬁo mxm= m2 [LZ]
2. |smEa (Volume) Ho x o x Fo mXxmxm=m? (L3
iS4 | m_
3. | 9@ (Speed) , ‘ﬁ. . < =ms ) [L'If*] _
aty BEIIEE m o
4, |3 (Velocity) ' W ?zms 1 [LT_I]
j8 = ¥ Euf ms™
5. i 3 — e e ) 2
5. | (Acceleration) — = m§ s '=ms [LT™]
6. |=@ (Force) A x W@ |kgxms?=kgms2=N | [MLT]
. |3 (Momentum) FHE X A or 97 x WHA | kgmslor NS [MLT-]
8. | @@ (Impulse) | T x T kgms2 x s = kgms™! [MLT-!]
: : i T kgms™
9. P 2o E ) —17-2
T4 (Pressure) Frme— o kgmg m _ [ML'T™~]
\ St =kg mls2
10|y @ S kg s o5 [MT-2] a1 [MLOT-2]
(Surface Tension) = m ] i
| - L kg
11.|w=@ (Density) = - E— = [ML-3] or [ML-3T9]
12.| ivfr am e dn s [T-1] & [MLOT-!]
(Angular Velocity) Rkl M
13.| % (Work) Tq x faeamm kgms2 x m=kgm?s2=J] | [ML2T2)
14.| =i fawemgT = fem famreta ufer = [MOLOTO]
(Angular Displacement) [ :
15.| sife (Power) Frd/aa S[E/AHTE AT AL [ML2T3) \
16w mui (Torque) T x PH 94 Y T g | =RA-He [ML2T-2]
17.| TRt frads T x (5)2/zeam? =g W2/ [M-IL3T-2) ;
(Gravitational Constant) {
18.| Tewa fava -' HI/EEEHA Spev/fem, [L*T] :
(Gravitational Potential) : :
19.| 7 1% (Young's Modulus) | ST3eed wfevagied fomf | =EAsfi? [ML-'T2]
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AT JOETA IE } - [MLT-7 |
AT FORA TN, i
ko f
o tpna; AP g, e afa |

O «@EE F vam=s O3 (Practical [Unit of Lensth)
1 S/ = 1071341 - 1wz = 107128 |
1 €= (A) = 10719 » | FE= (nm) = 10%5. |
| WRFHRE (um) = 105 = 0.001 mm |

| =it 3fdt = |

1. vaEmwrad (Light Year): R R frRd @ dmsi mism @i vs v
=t FEan € |
[1 s = = 9.467 x 10" |
aﬁwﬁﬁmnm@—rwmthmmmmm
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T (exa) || E 101 Wpew | P | 105 |
2 (tera) T 1012 fm (gig) | G 10*
WM (mega) | M 10° | feel (kilo) |k 10°
2% (hecto)] h 10% S (deca) da | 10!
| =@ (deci) d 10! T2t (centi) c | 107
foeft (milli) | m 10-3 TEH (micro)| 1 1076
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> lqllun No- 1
2n
. ®=2m o=
»  Equation No-1
y =4 A sin Ot

y = Asin (@t +¢)
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1. TS = Ferse | 1. U= W o SOEdaS S W
2. T R A wde H 2. M F WL 7@ YA A
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! l
N-type P-type
¢ VA T S W . T S AT W fA-
b9 w4t (N, P, As, waist 7= (B, Al, Ga, In,
Sb, Bi) fremn < @ 'ﬁ)ﬁtamm?.ll’-type
3 N-type wm # | T 21
* T fagm 9m # Yee + T faE@ 90 w1 YA e
%ﬂ;;ﬁ'ﬁa%m P T BN R |
|

lsh HUCT Ex. n wm’
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Diode Zener diode

a u: ant ﬂﬂla‘

5= wcrRs
A TeRe
T

- ScfiEm e

1. AND GATE :

A

A B

<
2.
<
3.
B
14
'ﬁ
4 7 7333 (Invertor) gate % ™ g

Eich Al

%  Symbol:

Tunnel diode

l
I
l
l
I
l
I
II Note: (i) NAND 3l NOR gate ! uni-
I
l
I
|
l

Feafsa

— Fenm @
— der @
NAND Gate : AND + NOT

:Do— y-A7B

versal gate Fd ¥ |
(i) AND, OR, NOT gate
snHT gate 7 Basic Bulding
block #d ¥ |
0oa

[ @ J——Aash T Exam 4Td —=a»

/lpdt.targetcrackexam.com

M |

& 1
4 TG fester |
o
i S e i ]

s

> @m, 73, T\ wE A O (T q T2 7 )

o 7fgs It - g >73 >2W
O Y —Zmsm>im
o 3z ayfoas AEEY 9d _Zm >z >y
o I afras @A - >z >\
* geTErar —Zm>za >
* THSH 9 —ZE >3 >
o famm - g >z >

2

& T F MR W S F AR S A A T

e T T AT H o 37 |
s 1 | ve = |
2ifam | | T e |
TR 2 | = |
v (AT ) 3 Ei I
e (AifiR) TEEE ﬂ

Hfuﬁﬂﬁmﬁ@ﬂﬁﬁ%nﬁaﬁﬁnmsﬁﬁmmﬁﬁﬁwwﬁl

Note :
™ s o @m | Ex:Fe.Ni.Co
A | @ATEA | pe 0L HO
s & A s
foasm 12 73 7 v | Ex . A7
3R, ga.7a W W AW w T
Gas
-55 s('?'rmq \_r%;
S//s
SE R %
Gl  By\?
Tiquid ~  Freezing thd
¥ I
) Melting (a5

— TeM (Melting)

7@ w1 39§ "R — e (Freezing)
¥ w1 @9 I  §9 ° & - ( Degosnon)
7 1 A § wEer — A (Evaporation)

ey = 5d § AKe — WO (Condunsation)

E——1Aash HTCT Exam WS}
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qTE # We = A SO T
Fe 1 Ca 1
H, 2 H,S0, !
CaS0, 6 Ca,;(PO,), 13
H;PO, 8 Ca(OH), 5
NH,Cl 6 '
Note : n+ p= = 10™°m
&+ == =t &= =101m = 1 Angestrom (&)
= 1 Fermi/Femto
¢ Ty S = =100 10%m
=1A = | Fermi
=Femto
vgE srEwEas w0 Fw=10'm
pactalil W | (kg TR/
= | e |-Leozart | 1 | sg0e0™ 0 |4J.Thamson
=i P |+L6022x10" | +1 | 1672x10” 1 ez
= |« 0 0 | emarg 1 4sfrs
FE 3 To § I me_a,%m
n=1-9K 2x(1PR=2 i
n=2—-1L 2x(2P%=8 :
n=3—>M 2x(3P=18
n=4—N 2x(4)2§32
n=5—30 2x(52=50
n=6—>p 2X(6)2=72
ari—9 2x(1P=98
ey e P
L=%8 5p ; g
M=18 s,p,d d 10
N=32 s,p,d, f f 14

C P ——— vy TV Foxam ““E_}_ﬁ

I

FAF] T Tio

s=2 11
p=6 S|
d=10 JNANANARARD
f=14 diANAN KA

YTHTY] HIET AT TTHT FEE [Atomic Number (Z)]
& e = E () '
& I G FOE Ui f e 2 )
| s =1 Hem =wm ge |
p=z
» U] FeEAE (Atomic Mass) : fEEt T % W § Ivfer w2 o ==
Ft F@ o F AN F IW WA F1 WA ZHAE TR A B

w [Azzm] [=A7Z]
A""WW Ex:lzi’Na
>< Z=11
Z A=23

T Ho €—1
»  Casel: ST Y] & fom—
. 23 = 235
Ex: ”Na 92U
¢« Z=p=e =11 * P=z=e=92
e« A=23 « A=235
e n=A-27 * n=235-92
=23-11 =143
n =12
> Casell: 57 am&w & fou—
Iiﬂﬁﬂ\ﬁ#o=m'{fo—-m‘ =1 Ho
Ex %?Na*’ ;MgH
s Z=p=11 s P=2=12
* e=1l-1=10 e =12-2
* A=23 =10
* n=A-Z *n=A-Z
=23-11 =24-12
n =12 =12
>

D ——
] |

Case 111 : spomafi o & fae-

le =1 e o - T W W + AW W T

Aash 0T Exam ‘ITG
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<30 Pl

Ex: YO
v g mp= . e =83+2=10
« A=16 *» n=A-2Z
n=16-8=8

»  TEIHEE §F (Emperical Formula) : feft difs & o § Sufeerm wwargstt =

FEEE T T T FW TS GF F AT G el 2

anfras g AT T
Benzene(Cg Hy) CH
HydrogenPeroxide (H,0,) HO
Ethane(C,Hg) CH,4
H,0 H,0
> = @ O 9w @ ofus dhm $ R @ wwa
»  snfoas |Y 79T Yonquel g7 § waw:
Relation Between Molecular formula and Empirical formula.
| s g5 = nx (e ) |
T n=1,2,3,4.....
e TS A
TR G
Q. Benzene® o n1 9H 3@ F ?
(@ 7 (b) 8
) 6 (d) 9 IAT-(c)
Sol.:C(‘H6 =12x6+1x6
=78
CH =12+1
=13
__mwm B
T g w13 oA
> enfvas 97 T=mm a9 oW g9 O WEy

Relation Between molecular formula and Vapour Density
|z 3 zemam =2 x A =7 |
&  zZfvaw g3 Teed =1 e fafa = Sfem fafa 3 9 2

s -
Q. =@ ¥4 (D,0) F fau =07 = =1 WA 71 7w ?
2x2+16 20
Sol.: V.D=——=—-=10
Q. H,S0,71 V.D=1 5 41 2 ?
Sul.:\LD=k¥=%§=49

(Aash 00N Exam ard ‘

m

Aw-ars: frZr= (Auf-baw Principle)

w1 2 1 3 fagm ® aan-
# 7t A T AT A 3w A

Tl 1 qTA FH
=1s<2s<2p<3s<3p<4s<3d<4p<S5s...
2 —» suborbit T e =1 Ho

Is— suborbit
orbit

: f%Naﬂmﬁ*ﬁ"ﬂ“(EQ

Na— FdeH:AEA=11 .Cl > FFecHFT=T=17

1l B s g == 12592 56 12 15
E.C=1s?% 2s% 2p° 3s E.C = 1s%, 254, 2p°, 352, 3p°

Note: s foam faat = fag 2, 8, 18, 32.

sz iw | ot fEm | oo EE ((2)
1. e (He) 2 2
2. FEA (Ne) 28 10
3. A (Ar) 288 13
4. fFeq (Kr) 28,188 36
5 A (Xe) 2,818,188 54
6. ¥z (Rn) 28,1832,188 86

Al Tei 3 Wem g Rt 7= = WA S sasal (Valency) FriRE #7
SR R .
ATt 2 WOt T : TS S RAEed TR W E! 99 TR 9 5o W
it €1

TR e
NH, N=3,H=1
ALD, Al=3.0-2
CuO : Cu= » U=
MnO, | Mn=40=1

Cnsel:ﬂﬁﬁmﬂm?ﬁa@mmﬁl,2,3.4,e‘3ﬁ§a‘1uﬁmﬁﬁre-
o T A R

[t = st = A WA 1
Case I ; 9% FoFel Tom] & TR F&1 ¥ 5,6, 7 3R 8 o & @ IWH Wawwa
frfafas @@ ga @ F@ T

Iiﬂ’lﬂm=8—ﬁiﬁe_ﬁﬂ

o« ( Aash UM Txam
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EC=1s?, 25 2p5, 36!

wast e =1
garwwa = |

.agwri‘ﬂﬂ'%l

Ex: ;"?Nat

EC=1s2 252 2p°

|
|
|
|
|
| fam < 2
|
|
|
|
|
|

Hast e =8
waswa =8 -8=0
77 =3 1
Note : Bfgn w Sgw 3= ol
st S = e @ A 2
IHe 2 EC=1¢
At € =2 =Fawwa
wy | EC | it e | o e w | WA
& o o
et | 28 8 2 0
La |287) 7 10 1
o |288 8 10 0
0 26 6 2 2
8
e 28 8 2 0

() % wt (C-14) w1
ST F IW H T G § feay
m%:ﬁ

3 q}ﬁq‘q s (U-235) =

o T T WS ¥ d ® vy o

(iii) TERET H Rt (I-131) 1 37
st I 9 TR B faw fea s
2 | ufawss ufe =) wiEE Wi |

(iv) R (Fe) ® Taeanf® (Fe-26) #1
I i W R T ey
o wm #

(v) oEfE ® TRAE (As-74) @
I T T T e s

| (vi) =wwe = wwafi (Co-60) % wwam

| PR F 7R | foran = 2 | HifE

| R y () R e # )

| i) wifsgn & wnenfis (Na-24) #1
ST T ® 95 F G T §

| o = 2 1

| (viii) e, &a T (TB) #1 W= #
—» F-59

| 60 e I & TR F| — P-32

(x) e F s # v W oW s

| NS

| (xii) ¥ = i = serEA w T T

| @ =1 v M "7 —> Na-24

1 curie =3.7 x 10" disintegration/second

Emng = 10° disintegration/second ]

|1 38 = 1 digsec |

> == A F1e [Half life Period)

fa=it
AZAEA TR

T2

Teaatza vad % somm 2 oneht omn 2 o fr wHg o € 9% 3§

¢ TN T WY ¥ wh T
W&l A = faafea frgais
> . Disintegration constant
ST AT A9 WA A (Average Life or Mean Life) =

T THE % 97 s

T #

F A (1/\) % 90 v #1539 1T (%) @ wahia

e oy (1) = T % 99 Tl o g oy

h - > N — )
Aash F0 Exam )-——'—”

e A s 7 men

Radioactive g
2. ofz %51.5 gzl @ 7z
Radioactive 72 zmm

|
I1. %57 &9 (Penetrating Power) :

I11. Photographic Plate & F5@—

e} =

* T A O (Carbon Dating) : ARA (Fa ¥4 FAT
TFErHd) #5778 FE

* TPEU-FT A MUAT (U-Pb Dating) : T T WA Fz=
T g A T q

¢ TRTEAU-FZ{(4TaN G MUFAT (Rb-Sr Dating) : I224 &
afTel 51 o1 30 w6 6l

* Trfyrgn-amfa 3T MO (K-Ar Dating) : 5T T2

T IEHRF A A FEER FW

HNO, —> Nitrous acid

> Oxidation Number fA&ted =1

o ;
P o Oxidation
Number
(@) = IA (&R urg)

H, Li, Na, K, Rb — +1
(b) =t 1A (efra w21 wr)

Be, Mg, Ca, Sr — +2
(¢) =i VIIA (Halogen)
F,CLBr,1—> -1 .

(d) siwiom (0)— =2

AT (N) = Feft faerm o o
70, P # um genE # g
A F7  3)

Adem F N & gfam fan s 2

w1000
N=—
e v E

Ee foemm =1 apam

" yEE A A gen

= W=fEr=
V = frre =1 amm
E = Gram Equivalent

TIFATAT (Molarity)

T F G2 F S Fa 96 2
T M 3 g

V= g/ = ==
m= 393 =1 37EeT 3

HISEAT (Molality)
[EIRECEE R e o
S FT WS Hi newd (molal-
ity) =%t =1 $
Molality =t 'M.' ¥ §i57 531 <=1

”
mw . (
g
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WA ST NTTFA (lonisation of Water) :
H.0 = H'+OH"

[ 1x(oH 1=10" | [PH=—1log '] [POH =—log[OH"]] [PI+POlI=14]

Note:1. [H']=[OH ] = =xER oo
. [H']>[0H] = =k faaa
M. [H']<[OH] = sR= fomm
>  SreErES fawest W atE m‘)maﬁﬁwﬁs‘rfﬁmﬁaﬁéﬂ

- wrees e | wEES e IR
wfRgor - uiies AR
e { fammas ) e (faew) e
1. i ‘ I 3| @i (Sol) mawnﬁﬁvﬁa
: i, fma

2! = 3w wia {Sol) TR A W faerm,
, mmé’ﬁmq&ﬂm

. : 10 ¥ W # faea
3 i i o o T T, TR W, W,
' FR F 97 H faeE
4 < | | A @ A u@aamtﬁﬁaaﬁqfﬂa

- | #Co, famE

5 e Eict oW WHa | ysil (Smoke)ﬁ amﬁf'—r
- r=ﬁ°1€?%|axgﬁamfga

6. LG g WY o i’r;ﬁwﬁm' .
7. g = 7 WA 1T (fog), T (mist),
: 9”@ (Cloud), 3

! | e = e faed
8 2/ <t S A1 et TR, T, a1 e
9 < | <] = T, I = U | e
o faeraH, 9@ # . Alcohol

i mrfa@m i

M K

V=— pi=P

p ™M

sh F70T Exam ara

.

st nttps://pd

» =re w P (Charles Law) ;

v _T

V T

h-oh #1 fram (Gay-ussacs Law)

T

P=KT

|
1 )

gt fam (Avogadro Law)

n = Number of molecules

.ABR _FEA
< b N\ ¢ NN

Acid — Blue toRed Z= — 571 =1 =7

|7\vogadm Number = 6.022x]1 OB—[

W 21 F-mq (Dalton's Law)

| TEEEE T (Chemieat Conmposad)

mq'

P = T =1 frw 4 =

. V=g =1 s

n=a = @i = wEm
R = Wty T Faas)
T= 99 @™

e e

el R = wefE T faas 9w

=8.314 Sevmol

"af%, n=0d, PV=RT

wen @ famor Praw

7= (Aad) w7 (Base = Sl |
o 5 i - ) = i
ﬁﬂwmw:ﬂmm?rﬁmmmﬂm; > % T (Trpes of Acid
7 7 . i
P‘m = PERFEPEP e I } l o MR et d
>4 v & 3 e = S
! : -
i i } 4 : |
¢ Yo 5 s T e o el e - o e S
A FE © ARy 9 FEet € | o ;
i : = ¢ »  uf==r 37 (Oxyacids) @

Ty, e o w3
FH § F5 s 9 T3 W INe=d
2 F, S S TEAE 8
Ex.:HCIO,, H,SO,, HNOy, H,CO;5
> Ty 3 (Hydracids)

Ther S § ST TE1 W A,
%,mmmm%l Ex.: HCLHF

Hydra Acid
Acid| Ex-HCL HCN, HF

x kelvin

(Graham's Law of Diffusion)

B =Tt fm @ fawmom

T

, =T T fww R
M, = et | 1 AR xwEl

I
|
I
l
I
|
|
I
|
|
|
I
|
|
|
I
|
|
|
mﬁﬁn(ldealcas} |
[
|
|
I
|
l
I
|
|
|
|
|
|
|
I
|
M, =3wd T F1 AR FeEE }

] W R OXY Acid
T EESIEA A S A
w2

Ex- H,S0,, HNO;, H,CO; #1f%

h ShUTT Kxam

oin Uson Te egram https://t.me/targefcrackexapsmed with camscanner



7 A
w0, wfwdt anfx o
HremEe 8§

g wd A

errraeT et AT (Use of Basces)

——]

PH 714

faf® (Vineger) ¢ 035 i B 8 0
W . 3.5-7% 4=

& 9@ I A 4n gfatEm wa
: Y
Reaction) F&amdt 2 |

¥ e Tt frer AT 7 ]
el 60 7 s 058 gk
g @ 3w A o 10.5 7 TR T o A NaOH 14
T, e Trzimrms

, TR g}
ﬂgﬁam& AT [Salq]

2 @ T e afefe (Neutralisation

[Acid + Base - Salt + 7] [HCI + NaOH — NaCl H,0]—> Neutralisation Reaction

Nole:ﬂ"?ﬁﬁ mﬂwﬁmﬁﬂg@mm

——— " S sy -— T v
T o, Wi, evomeE BT, Note : [T YR = geriHt a1 x FAEA | [Ty « ez e =64
T ETR R s . et e W, smust Foafor o, ZAifrax
(NaOW) (=ETE =D A TS, s = = me > < RN oA 775
e - SEE OSSO, ST N, St uey e HEA F1 EAF! TR =
=rfras :r?va: =_=0 e =@ Sa=rT W T F o
Na1)y (wFIE= = - frt=re T (Bleaching Powder) e, P WA TAYT UH I9 ITA (Some Common Saits and Their Usesy
wnEer ua =g = i sy gy e — T (Sain)
= B3 i T ‘A Vg = a= i
Ao EESTEEES | - \"?_“j";: 4“:" ,(-.\::)I:g\,-\-:“':;u) R « ifEEm =ERTEE (NaCl) ;-g:aﬂr = = % e o - G S s % e
Me(OH ) (FEF =efT = RS CARTaC ) ekikl > = 3 e b - T T o A T e
SR = s ST Sl - HfETE wsEEEE T e =t frnr & S w1
Bty @ ST 2) _ — sfafrm 3 v = &1 - e o o =t s
e - SIIATRTH, WIS, rTS, I s e = i F wm e h
SN0} W I B0 T = = S - ) «  wifsaw Tygienys > IF @t dftE B, s Sr==m o= - =T T )
- anThean =r=1 =% Trsgor .'II . . (NaOH) TAF TS W = = W S = - T S S e W S
Friforas ai==TT= - I, =1 TS "\"Fﬁ"‘f S UL s =3 & - 5
M =OY - famga sact ® ara Trerss S w3 T d@rer - wivEmz weE % e S
=ty Tl - 2R NefeRl = ferEre STIET7F - sfuifrs =oE SRS (Indusoial
(ROH) - (Electrolyte) ¥i L)
(=== w1=re1) s 'H\fhmmiﬁzQ w;ﬂw:ﬁ:ﬂm@mq‘ * WiE, T, TS T Wew S S
: - (NaC0,) TR S NG = FETT ST | 2= S T = sEm wPw
0 pH==-T5 foem =t scfemn aen [ [ — e Wi ) (Wemng Agem) % == 5 =73
’ : =ihzw wrey * T e e § B L e
1098 ¥ pH Scale z/ T =T 3 oo * T F i A v - 2y (Tootpasie) 3 w1
o ‘éﬁm{lmﬁ ETGH‘?%ﬂ' il * ! S (Foamiog gy & w3
A ma‘ﬁ - wifeam awwrEte o TE T I SW § R AW Wil i | - S-S T (Fire Excnguishery 3
0123456[78 91011121314 WA g =it S g <= ey e ey
—— (NaHCO, ) (Leaving Agent) ¥ ®3 3
(—T_a'.u___>_ % mm ST =TT W 5T T% w3 ww vl v
- [fF dry - T LT SR ® T S
> . al!
T o, *  dfsram AE FEEAS YE o wgsi ¥ o s - =EM T W == w9
¥ . o -3 . . -
I 5 1 a(0CNCI] T s B W T A # 2 W,T*-_:q .
: v 3 pH = - ETE =hfe aww fatws ot N o o
{pH Valpe of Subst nees) HHE 93 T8 & =7 3 (Unshnnkabie Woul) % =ior 51

B LR — -uar:::;ah\ 120° @ i FE@ W @ i W I W6 e W

[Cas0, .4 H,0) =y L1 . Fﬂn’m ER o
srum ‘:ﬁ“a‘ga-ﬁﬂgﬁm::mt ~ TMe-TEW F wew owLfeww oy 8
|— TR 3 diftw * WM, Wit Oz % w W
Wrforam e . qx T 1 AW wew f)ovww | o T o e W o ws e w
IKNO,) ;-1 TE WEAE (Grey) T ST R A A (S
1

* TE-FEm F wve w1 frwar we W
* WA, W TR W =W

o

OB =— oS —— «
s

Jom S on eegram https://t. me/targetcrackexamannedwnhoamScanner




3 «<&E»piore PD

NS ith

)s://pd

Tt SiraAt SR & oAl Tl #wy vfr-,ﬁ
sl ’ | 2 (5 T o
ine NewLand = Mandeleev = Mosley 2 "
Tane o 1868 (1369) (1913) T =8
v ' v X 4 -— 18
Triads Octaves weight Atomic Atomic no. 5 — 18
1. Doberiner Triads 6 — 32
(1) (Li+K)=2=Na ) (Ca+Ba)+2'= Sr if — aq
(69439) 32 =229>=25 (40 137.2) =2 = B30~ 88.7 Periodic Table of The Elements
i ' s o 2. Picture of John Newlands ¥ FaTae -

[ Newlands Octaves (his Periodic Table of 1866) ]
Ce Lo Jlealdl e JLc Il [ o]
e 1= ™ L a JCs 1P 1 s
= | = | = | M N | W
[com[cu 2o I ¥ 1L ][ as 1] se ]
e I J[sr [cetal [z ] [oiMo][Ro. R
| N | = | | R | | T
i e vavll = 1w 1L e [ A
T | N | I | e | e = |

Periodic Table of the Elements

L B}
3 ?mﬂvm?. | 1A/1 — &9 =g (Alkali metal)
I A2  — & 531 g (Alkaline-earth metal)
185 a 7,

MMA/13 —aF @R

Periodic Table of Elements IVA/N4 — =@ 9fER

| based on Mendeleev's Periodic Law

VA/15 — S&{en (Poisonous), (Pnictogen)
VIA/16 —=@=A (Chelogen)
o/l m v v wvi v VIIA/17 — =i (Halogen)
He | U | Be | B Tl N () |=_1 ‘. VIII A/18/0 — 313 T (Inert gas)
4m | 884 | 901 120 | 140 | 160 | 190 IB/1l  — %% wg (Soil material)
No | Mar| Mg si| P| S |Cl Vil . - -
22 | zo | 22 281 | 310 | 321 | 358 | IIB/12 —3=vii@ =g (Volatile material)
Ar | K | Ca Ti v Crl Mn| Fe | Co | NI |
4009 | 391 | 401 470 | 509 520 549| 558 | 580 | 587

Heliam {0.0005%;

Noon (Q.O018%;
Cu Zn ¢ ’
g5

108

Al

270

Sc

450

Ga| Ge| As| Se | Br
gS4| 697| 728| 749

Y

889

In

115

132

Ti

204

-5 790 | 798 - ‘ ' Asgen 10.95%)
| Sr Nb Mo Te| Ru Rh P L Xenen {0.000C05%
838 | 855 | a78 912 | 920 | 9s9| (e9)| 101 | 103 | 106 r?;‘”:z‘gs Kevoton 6.0001%3
' Ag| cd Sn 5 e
| | % | Bl E| & - ST
e | Ba Hf | Ta W Ir 003
121 | 123 | w7 179 | 181 184 ?eeu ?9% 182 | 195 TR TS | TR
Au Pb Bl | P
w| o x| 20| a9 | o ST sten W (He) | Fr
Rn | Fr | Ra [®Ac [®Th [®Pa [® EECE F Cs
22 | 23 | (28 | @27 | 22 | (231) 2%3 Lanthanide series 5 a i T
D ® Actinide series WTRH sitam
Dogerener's triads I: Known to Mendeleev  Known to Ancients

e O — T —— @D
.@Sh HATT Exam a2

V. Sm—
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ey
(e
.

# ot 9wt oy —> Ca

¢ o9 ER wevEw ST
S B ECR i i i e B
& \1_qﬁawmg3ﬁﬂm
—» Al>Fe>Ca>Na

o ¥R TR g —> st (L)
& mqrau@-—)aaiﬁmﬂ(Os)
¢ T wwn wg —> S (PY)
& @ s A wg T 9w oy =Hg

[Fg = =38 = quick Silver]
IqETg (Metalloids)

& T O 79 Sg I H O I @

¢ mRFE IR

A=Y ITEMG H1 am
(Period) qEq1

1 0 —

2 1 B

3 1 Si
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3 . % Change inPrice
' s F % R
o AR = B
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T Fmm ° smwieE (%) RadT
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H2 +§Oz =y H20

NayCO3 + HCl - NaHCO, + NaCl

NﬂHCOB ar HC] —> NaCl + H20+ COZ

H28207 + H20 —=p 2H2804

S03 + H20 —> H2804

K20r07 o FeSO4 i H2SO4 = Fe2(504)3 + Cr2(804 )3
K103 +2KI+6HCI — 3ICI + 3KCl + 3H,0
AgsCO;—H 945+ CO, + -o2

NaN03 —'—)NaN02 +502

Pb(NOj); —2—5 PbO + 2NO, +%o2

Nay0 + 2HC] - 2NaCl+ H,0 .
K,0+2HCI - 2KCl + H,0
CuCO3 + HySO4 — CuSO4 + H,0+CO,

CO+ %oz - CO,

KIO, + 2KI + 6HCI — 3IC1+ 3KCl + 3H,0
2Na + 0, —24 ,Nay0,

Nay0, +2HC] — 2NaCl + Hy0,

Nay0, +2H,0 — 2NaOH + Hy0,

Nag0Oy + CO — NagCO3

2N3202 + 2C02 — 2N32003 b 02
2Cr(OH);3 + 3Nay0, — 2NayCrOy + 2NaOH +2H,0

I\JDSO4 + 2N8202 =1 Na2l\‘1n04 + Nagso_;

NaZS + N3202 = N32804
Nach3 s Ca(OH)2 =% CaCOs +2NEIOH

Nay 00y + Fe,0y—2—2NaFeO, + (0 :
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-, C > C 5 C .
2NaCl +CaC03 NC]!] + 3H20 - Nl’l3 +3HOCI

-')6 5 %
= HCO
97, NaCl+NHg+COp +H0— NH,Cl + NaH(Us w0, 2XeF, +3My0 - Xe s XeOy + Fy » 6HF
95, 2NaHCO; — NagCO3 + HyD & cogco o0, PCls +S05 - POCI4 +80Cl,
29, NayCOg+2HCl - 9NaCl + HgO +CUO2 61. MgO +CO — Mg+ Co,
50. 2NaCl+H,S0, - NayS04 +2HCI 62 SnCl, + 2HgCl, — Hg,Cl, + $nCl,
31. NaNOj + HpS0, — NaHSO, + HNO; 63. H,0,+Cl,2HCl+ O,
a9 P ), + NapSO, — PbSOy +2NaNO; 64. PbO, +4HCl — PbCl, +2H,0 + Cl,
32. Pb(NOg); 1 & 65, 2PbO(s) + C(s)—>2Pb(s) + CO,(g)
33, B8C12 +Na2504 — BSSO4 +2Na m‘ Nazo 2 2HC1_’2 NaCl + H20
34. Nazso4 +4C———A—)N325+ 4CO 67. NaOH + HCl — NaCl + }{20
35. NH,Cl + Na,HPO, +4Hp0 — Na(NH,)HPO, +4H,0 +NaCl 68. 2Na+ 2H,0 — 2NaOH +H,
36. NaPOj +CuO — NaCuPO, 69. NH,NO, »N,0+2H,0

A 70. 2NH,Cl + Ca(OH), - 2NH; + 2H,0 + CaCl,
37. Ca+20——CaCy | 71. CaOC, + H,0 - Ca(OH), +CL,T
38. Mg(OHy), ——MgO+H;0 ; 72.  2NaHCO, —==" 3Na,CO, +Co, +H,0
39. 2Mg(NOg); —=—2Mg0+4NO; +0; 73. Na,COj, +2HCl - 2 NaCl + CO,T+H,0

74.

10. MgO + 2HCl - MgCl, + Hy0 Ca+ 2H,0—->Ca(OH), + H,T

11. MgO+CO, —»MgCO;3 | | 7. CaSO4lH20—”-’9——>CaSO4.2H20
42. MgO+S0, - MgSO0;4 2

3. Mgo+S05 - MgSO, 76. Ca (OH), + CO, — CaCO, +H,0

77. CaO +H,0 — Ca (OH), + Fl

44. 2BF; +6N.aH — ByHg + 6NaF . 28, IR + 2H20 > 2KOH + Hz at
$5 45k £ BLaATHL v 2Rt + B ) 79. 2FeSO,.7TH.0—==% 3Fe 0, +S0,+S0,+7H,0
46. 2BClg +6H, — ByHg +6HCI : s iothe ) 2Y3 2 3 2
47. MgzB, + H3PO, — Mg3(POy), + BoHg , 80. Fe+2HCl_—3 FeCl,+ HzT

81. 2Fe, + 30, — 2 Fe,0,

82. 2Mg+0,——>2Mg0O
83. 2Mg+ 0, —»2MgOT

48. B203 =5 3H2 i)BzHG o+ A1203
49. SnCl, +2C,H;Cl + 2Na — Na,SnCl, + C4H;

50. PCl; +S0, - POCl; +SO0Cl,

51. P,0y +6PCl; — 10POCl, 84,510+ H,0 — Me(OH);

52 Cag(PO,), +4H;PO, — 3Ca(H,PO,), 85. 2PB(NO,),(s)—=—>2PbO(s) +4NO,(g) + 0:(g)
53. HpS04 +503 - HyS,0, ' 86. Pb(s) + CuCl,(aq) —> PbCl,(aq) + Cu (s)

54. 2286307 +H,0 - 2H,S0, 87.  CuS0,(aq.)+ Zn(s) — ZnS0O,(aq)+Cu(s)

55. Al4C3 +12H,0 — 4AI(OH)4 + 3CH 88. Zn+2HCl — ZnCl, + H,

56. CaNCN +5H,0 — CaCO, + 2NH45H 89. 2Pb(NOj), —fa , 2PbO +4NO, + 0,

57. 4BF; +3H,0 - H3BO, + 3HBF, 20.  2H,S +30,— 2302@ 4 ZHZO(,,
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100.
101.

102.
103.
104.
105,

106.
107.

108.
109.
110.
111.

112,
3.

114. N
115.

116.
117.

® ot

. 2FeSO <,4Feaoz(,+30ngm

2Cu + 0, — 2Cu0
BaCl, (aq) +Na,S0, (aq) =2 NaCl (aq) + BaSO,

INaCl + 2H,0 —m 5 2NaOH +Cl, +H,
2Cu+0,—>2 2CuO
2Mg + Oﬂ — 2MgO

P,0,, + H,0 - H;PO,
NaCl+H O+NH —)NaHCO3+N H,Cl

. CH,CH 0H+302—> 2(0,+3H,0 + i)

Fe H CuSO — FeSO, + Cu
CaO +H, O — Ca(OH),

N, (@+ 3H2 (g)=2NH;(g)
2Mg(s) + O, (g) ——» 2MgO(s)
Ny(g) + 3H2(g) 2NH;(g)
CaCO4(s) —Ht , CaO(s) + COZ(g)

H, + I, = 2HI

NH, + HCl == NH,CI
C+0,—CO,

Pb + CuCl, — PbCl, + Cu
Pb + CuCl, — PbCl, + Cu

H250,

CH,; - CH,-OH —22% 5 CH,=CH, + H,0

443K
H,S0, + H,0 — 2H, + SO, + AH = 95KJ mol!
MnO *+4HC1 > MnCl, + HZO +Cl,

A (g) +3H, (g) — 2NH3 (g
CaCO; 2, (s) CaO(S) + CO,(g)

0
2Pb(NO,), 20, 9ppo + 4NO, + O,
AgNO, + NaCl — AgCl + NaNo,

Avogadms Number (NA) 6.023 x 10
1 amu = 1.66 x 10~

T # i = ur"
T F =100 m
1 curie =3.7 x 10 disintegrati
gration / second
lmré = 10° disintegration / second
1 997 = | disintegration / second

I amu =931 MeV (fiferm TRA TeR)

—~

AAash T Exam aTa)) e @) l

Nowm s

9, 1 amu = 1.4896 x 10" 5&
10, 1 MeV =16x10"5a

1. mm N T

T:TEI R = TrfrE 0 fradis wm

= 8.314 5@ / Mol x kelvin
IR ’ "r\:)" £ g"“ -
[&'; 7 u?i:’i Y, '?'ufi e |

1 WIS T = 9.467 x 105 Hr
1 T JEE = 1.495 x 10" Hiw
1 T&F = 3.083 x 10" HiR
1 TRE® =3.26 TR T

o O (u) A 0F 1% g g 2
1 KWh=1 unit
1 KWh =3.6 x 10° Joule
G = A& fraais
Gr=6.67><10'“N;"z2

kg
8. 19K =10°=gT / Hie¥ = 10° Uil
9. 1fHANR =102 A / #ee = 10> e
10. 9t &1 S = 1000 kg / m?
11, 9% &1 T = 0.9 gm/ cm?® .
12. 5T #1 f&qi® = 0°C / 273 k/ 32°F / O°R
13. S@ 1 FEAIS = 100°C/ 373 k/212°F/80°R
14, WH I q9EHE = 0 K 91 —273°C
15. 5@ 1 o fag =0.01°C@ 273.16K
16. A Y 1 -A9EE =98.6°F A1 37°C . -
17. a:B:y=1:2:3 !
18. /& =t fafre = uifiar = 4200 J kg k!
19. % =t fafkre o aiftar = 2100 J kg !
20. TF & e H T FS =3.36 x 10° T kg

=80 Cal gm™

zi.aas}mmaﬁmm 2.25 % 10°J kg
= 540 cal gm™

e
”fc!- A LE

2

el oo

22, 1 cal=4.2 Joule
23. 1 BTU (British thermal unit) = 252 cal

2
24, afd = w dgefien (ep) =8.85x1071° chz

m

. 2
k=—1__gxo? =M
4neg. ¢
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DIERASH T
25, AR ﬁ;u’t fag ¥ TH §HUS F|29. 1 kwh=1.34 HP.
6.28 x 10" 3o Wafed & ¢ 30, 1FEE =625 x|
A frga W w1 AH 1ABRI B39, | F = 96500 FTA
26. forg T 1 AN TEA H T 35 g 7hg = 10 A
3 x 10° m/sec. BT 81 et gt X
27. 1 3¥a vfed = 746 watts _‘5“*3 :'l"oi_'j]_sec
28. 1 7fe ama Wi =735.5 wats =6.6 :

a
5

|

o

D
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(Important Measurement Equipments) | 4 Fm o/ aren Tefrgm
el wHA A | = TR
sfgde  gH § werm A f | e TR Rl W sera
A A @ o A | 7 A wE T
| % A
' T
Tt ﬁmmmm: = el s '
e fFdt ofery 4 e
T Zgg:ammm I v ¥ T
S iR I L e —— e
e e R e e o w w ar
fear % forg wim e | FereTe F A T T
ST AT ST l ot # T E R
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. it TS RIEIA
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